Referat fra styremøte i NBF, faggruppe fjernlån og referanse 
26/4, kl 10.00 – 11.00 
Til stede: Torild, Hege, Lene, Vigdis, Marie og Magnus
Teamsmøte
1. Introduksjonsrunde av det nye styret ved leder Torild K. Rones
2. Konstituering av det nyvalgte styret:
Leder: Torild K. Rones
Kasserer: Helen Sakrihei har blitt spurt om å fortsette som kasserer, tilbakemelding avventes
Sekretær: Vigdis Holtet
Webansvarlig: Tor Magnus Jonassen
Medlem: Marie Johansen
Vara: Hege Solli
Vara: Lene Olszeth
3. Digitale arbeidsverktøy
Gruppen diskuterte digitale arbeidsverktøy – ble enig om å ta i bruk Basecamp til å dele informasjon, chatte og eventuelt bruke kalender-funksjonen. Gruppen ble enig om å fortsette å bruke teams som møtekanal. Magnus tar kontakt med tidligere webansvarlig Håkon Knappen om å få tilgang til å publisere på faggruppens hjemmeside for å kunne redigere deltakerinfo, bilder, samt legge ut referater. Alle medlemmer som ikke har bilde på hjemmesiden bes sende et bilde på mail til Magnus.

4. Møtestruktur
Møtestrukturen for i år ble diskutert og gruppen kom frem til at det ville være tilstrekkelig med to møter i halvåret. Primært vil disse møtene foregå digitalt men fysiske møter vil være ønskelig i tilknytning til f. eks. arrangementer. Toril sjekker hva NBF dekker av kostnader i tilknytning til reiser. 

Det ble foreslått å utarbeide en møtestruktur i schedule-modulen i Basecamp og gruppen kom frem til at mandager på morgen/formiddag passet for alle sammen. Neste møte planlegges i mai. Torild kaller da inn medlemmene, samt tidligere leder. 

Vigdis ønsker å kalle inn alle medlemmene til alle møter, inkludert vara-medlemmene, og det var det enighet om.

5. Eventuelt
Alle medlemmer bes lese i referatene fra fjorårets styre for å gjøre seg kjent med sakene som fortsatt skal jobbes med i år. 

26. april 2022
Tor Magnus Jonassen
